1.A Faide des symboles de la notation ensembliste, désigne :

a) le sous-ensemble des nombras entiers qui ne comprend pas les z *
nombres naturels ; —

b) le sous-ensemble de lensemhble des nombres réels qui ne sont

)
pas rationnels ; @

¢) le sous-ensemble de Fensemble des nombres réels quine sont

pas irrationnels ; Q

d) fensemble des réels ;_1\?\

2. Complete chacun des énoncés cidessous.
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3. Compléte les dnoncés i IPaide du symbole approprié. ( € , &, &, ¢)
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Exercices supplémentaires :

Réduis sous forme exponentielle en utilisant les lois des exposants
3
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1)1253 +4/5 = 5

2)216x36" =
1
3.3

3)12 %316 _ 2
324

NT5%~300 =
3 3 3

5) 87 x 502



Encore des exemples...

Calcule la valeur numérique des expressions suivantes.
Montre que tu as utilisé les lois des exposants
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